

даде новы силы; азъ отбѣгнѣхъ много удары, итъ конто бѣхъ заплашванъ. И когато при първыя си промахъ Самиотинѣтъ замахнѣ съ рѣката напраздно, азъ го нападнахъ въ туй му наведено положеніе; той вече политаше назадъ, когато азъ издигнѣхъ рѣка за да го ударѣхъ съ голѣма сила: той поиска да го избѣгне и като изгуби равновѣсіето, даде ми средство да го повалѣхъ. Щомъ са той прострѣ на земята азъ му подадохъ рѣка за да са исправи. Той са исправи самъ покритъ отъ прахъ и кръвъ: посрамянето му бѣше крайно; но той те поиска да поднови борбата.

„Подирь туй са наченѣхъ препусканицѣтъ на колесници конто раздадохъ съ жребье. Менѣ са паднѣ наймалката по лекотата на колелетата и по бѣкостъта на конѣтъ. Препустнѣхмы: облакъ отъ прахъ са подигнѣ и закры небо. Отъ найнапредъ, азъ оставихъ другѣтъ да изминѣтъ предъ мене. Единъ младъ Лакедемонянинъ, на име Кранторъ, заминѣ изъ найнапредъ сичѣтъ другы. Единъ Критянинъ, на име Поликлитъ, го слѣдуваше отъ близу. Иппомахъ, роднина на Идоменея, който мисляше да му стане преемникъ, като държеше слабо юздытъ на конѣтъ, конто дигахъ пара отъ потъ, бѣ са съвършено навелъ надъ вълнуемѣтъ имъ гривы; и движеніето на колелетата на колата му бѣ толкъси бързо щото приличахъ на неподвижны като крыльѣтъ на орелъ когато цѣпи въздуха. Моиѣ конѣ са распалихъ и препустнѣхъ; азъ заминѣхъ почти сичѣтъ конто бѣхъ напредъ ми. Иппомахъ, роднината на Идоменея, насили извѣрредно конѣтъ си, найбѣкѣтъ отъ тѣхъ паднѣ, и съ туй отне на своя господарь надѣждата да царува.

„Поликлитъ, който са бѣ много навелъ на конѣтъ си, не можѣ да са удържи въ едно потърванѣ на колесницата; той паднѣ, истърва юздытъ, и много честитъ бѣ дѣто въ паданѣето си избѣгнѣ смъртъта. Кранторъ, като погледнѣ съ очи пълны отъ негодуваніе че бѣхъ твърдѣ близо до него, удвои своето рвеніе; ту призоваваше боговѣтъ на помощъ съ обѣщаніе на богаты приношенія, ту говоряше на конѣтъ си за да ги одушеви. Той са боеше за да не минѣ азъ между предѣла и между него, защото моиѣ конѣ, подобрѣ управлявы, бѣхъ въ състояніе да го заминѣтъ. Друго средство не му о-